
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2025

Aos Nove  (09) dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua 

Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Viviane Teresa de Almeida Morais (Secretária) foi declarada 

aberta a presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais 

vereadores: José Leão da Silva Santos, Gefferson Cardoso, Thiago Barros 

Costa Nolêto, Marcus Vinícius Queiroz Neiva, Geusivan Alves de Barros, 

Valderi Moura de Carvalho, Pedro Alves de Carvalho e, o Sr. Presidente 

solicitou à Secretaria que providenciasse o registro de presença dos 

vereadores no livro apropriado. Ato posterior, determinou ao Sr. Secretário da 

Mesa que fosse lida a ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por 

todos os vereadores presentes. Em seguida foi obedecido procedimentos de 

acordo com o Regimento Interno.

 LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, Projeto de Lei 014/2025

JUSTIFICATIVA: O vereador Arilson lima justificou sua ausência ao presidente 

desta casa legislativa.

ORDEM DO DIA:  O Senhor Presidente colocou em primeiro e segundo turno a 

votação do Projeto de Lei nº 0014/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente dirigiu-se ao vereador Gefferson Reis indagando a 

cerca da resposta do oficio que foi enviado aos mesmo para nomeação dos 

membros da comissão  Parlamentar de Inquérito (CPI) da bancada de situação 

da bancada dos partidos políticos PSB e UB. Na oportunidade o vereador 

Gefferson Reis informou o presidente que depois responderia. Ato continuo o 

presidente em fase do longo prazo em tramitação desde a aprovação da CPI e 

da ausência de resposta do oficio por partes do vereador Gefferson reis 

nomeou, com base nas normais regimentais, nomeou a referida comissão 

parlamenta de inquérito como sento esta composta por Adelson Alves 

Rodrigues – Partido PSDB, Thiago Barros – Partido PSD Geusivan Alves de 



Barros – Partido União Brasil e Gefferson Reis – Partido PSD. Totalizando 

cinco membros para a composição da Comissão Parlamentar de Inquérito. Em 

seguida o presidente facultou a palavra a mesma proferida por parte dos 

vereadores presente, Geusivan Alves a tribuna O vereador Geusivan Alves 

iniciou sua fala parabenizando todos os parlamentares pela agilidade em 

colocar o Projeto de Lei em votação. Demonstrou satisfação por ter contribuído 

com a aprovação da matéria e destacou sua felicidade em poder ajudar os 

profissionais da educação. Afirmou ainda que continuará à disposição para 

apoiar não apenas os profissionais da educação, mas toda a comunidade, 

reforçando seu compromisso como representante do povo. Finalizou 

agradecendo a presença dos pastores e membros das igrejas evangélicas, 

ressaltando a alegria em recebê-los na Casa do Povo e destacando a 

importância da participação das igrejas, que abrilhantaram a sessão da noite. O 

vereador  Valderi Moura parabenizou o Senhor Presidente pelo encerramento 

do período legislativo, destacando que apenas o projeto de regularização 

fundiária urbana  não foi votado por necessitar de mais estudos. Elogiou o 

vereador  Thiago e os organizadores dos festejos de Nossa Senhora da 

Conceição, ressaltou a valorização dos professores e profissionais da 

educação, agradeceu a presença das igrejas evangélicas e desejou a todos um 

Feliz Natal e um próspero Ano Novo. O vereador Pedro do Boneco 

parabenizou o prefeito e o presidente do sindicato pela iniciativa e cobrança 

que resultaram no envio do projeto à Câmara, agradecendo aos parlamentares 

pela aprovação. Cumprimentou os professores presentes, elogiou o prefeito 

pela festa realizada no povoado Manga, manifestou nota de pesar pelo 

falecimento do amigo Aureliano e saudou os representantes das igrejas 

evangélicas presentes. O vereador José Leão iniciou agradecendo a Deus e 

destacando a gratidão e a união entre os poderes Executivo e Legislativo. 

Parabenizou o professor Roberto e todos os professores pela aprovação do 

projeto, elogiou a festa no povoado Mangá e a organização da Paróquia Santo 

Antônio. Cumprimentou os pastores e evangélicos presentes, manifestou 

solidariedade à família de Aureliano e desejou a todos um Feliz Natal. O 

vereador Thiago Barros iniciou sua fala cumprimentando todos os presentes e 

parabenizando os profissionais da educação pela aprovação do projeto que 

beneficia os professores. Agradeceu a Deus pela oportunidade de servir ao 



povo de Barão de Grajaú com dedicação e trabalho, destacando que cada 

decisão tomada foi para melhorar a qualidade de vida da população. Encerrou 

o pronunciamento passando a palavra aos pastores, em especial ao Pastor 

William Coelho, para trazer uma mensagem sobre o Dia da Bíblia, e desejou a 

todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo.  A vereadora Viviane Almeida 

cumprimentou os presentes e apresentou requerimento verbal ao Executivo, 

solicitando ao prefeito Gleydson o calçamento da Rua Projetada, no 

Loteamento Kelves, devido às más condições da via, com buracos e formação 

de lama em períodos de chuva. Também destacou sua satisfação pela 

aprovação do projeto que beneficia os professores e desejou a todos um Feliz 

Natal e um próspero ano novo. O vereador Marcus Vinicius iniciou sua fala se 

solidarizando com a família do jovem Mateus, desaparecido recentemente, e 

pediu orações para que seja encontrado com vida. Também manifestou 

solidariedade à família de Aureliano, falecido. Parabenizou o prefeito, vice e 

secretários pela festa no povoado Mangá, celebrou a aprovação do projeto que 

beneficia os professores, elogiou o trabalho dos educadores e desejou a todos 

um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. O vereador Adelson Alves, em nome 

do Pastor William, saudou a comunidade evangélica e os servidores da 

educação. Destacou a importância do projeto aprovado para a educação e 

parabenizou o prefeito, reconhecendo que, apesar de ser um vereador 

polêmico, valoriza obras que beneficiam a população. Ressaltou que11 

projetos foram aprovados por esta Casa e 11 vereadores. Mencionou a 

pendência de sanção do projeto de padronização das cores do município, 

aprovado em março, e apresentou dois requerimentos: iluminação do cemitério 

do povoado Lameirão e pavimentação da rua no antigo Beco do Corro. O 

senhor presidente deixou a comissão para o recesso, composta por Adelson 

Alves, Thiago Barros e Gefferson Reis. Nada mais havendo a consignar o Sr. 

Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos e 

determinando o Sr Secretário para lavratura da Ata, para leitura aprovação na 

próxima sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 

09 de Dezembro de 2025.


